

ПРОТОКОЛ
засідання № 7 Членів Правління
Громадської спілки
«УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ МЕДИЧНИХ ОБ'ЄДНАНЬ»

« 06-07 » липня 2022 року.

(он-лайн за посиланням та Дистанційне голосування згідно п.5.8.14 Статуту)

ЗАПРОШЕНІ та ПРИСУТНІ:

Склад Правління УФПМО			
1	Камінський В'ячеслав Володимирович	Президент ГС УФПМО	
2	Лазоришинець Василь Васильович	Обраний Президент	
3	Заболотний Дмитро Ілліч	Діючий Паст-Президент	
4	Усенко Олександр Юрійович	Віце-Президент	
5	Антипкін Юрій Геннадійович	Віце-Президент	
6	Проданчук Микола Георгійович	Віце-Президент	
7	Коваленко Володимир Миколайович	Віце-Президент	<i>Відсутній</i>
8	Сисоєнко Ірина Володимирівна	Віце-Президент УФПМО	<i>Відсутня</i>
9	Дячук Дмитро Дмитрович	Почесний Скарбник	
10	Кучин Юрій Леонідович	Голова Ради Представників	<i>Відсутній</i>
11	Запорожан Валерій Миколайович	Голова Медичної Ради	
12	Тронько Микола Дмитрович	Голова Вченої Ради	
13	Фещенко Юрій Іванович	Голова Палати Фахівців	<i>Відсутній</i>
14	Ледін Дмитро Сергійович	в.о. Генерального Секретаря	
Запрошені			
	Богачев Роман Михайлович	Голова Виконавчого Комітету	
	Тимко Анна Сергіївна	Фінансовий директор	
	Данчук Світлана Віталіївна	Секретар Виконавчого Комітету	

Обговорення в режимі обміну повідомленнями в мережі інтернет та/або шляхом телефонного зв'язку.

Заздалегідь всім учасникам направлено матеріали для ознайомлення на надання пропозицій. Було запропоновано декілька варіантів зворотнього зв'язку.

Надісланим листом Президент ГС УФПМО Камінський В.В. запропонував питання для розгляду, обговорення та прийняття рішення.

Порядок денний

1. Порядок доформування дорадчих органів УФПМО в липні 2022 року.
2. Затвердження рішення Ради представників від «18» листопада 2021 року про обрання членів Вченої ради (п.5.8.10 пп.29 та п.5.17.4 Статуту) та пропозиції щодо критеріїв делегування в члени Вченої ради (п.5.17.4 Статуту)
3. Затвердження рішення Ради представників від «18» листопада 2022 року про обрання членів Медичної ради (п.5.8.10 пп.33 та п.5.19.4 Статуту) та пропозиції щодо критеріїв делегування в члени Медичної ради (п.5.19.4 Статуту).
4. Обговорення проектів Порядків денних засідань Вченої ради та Медичної ради.
5. Пропозицій переліку профільних Комітетів, тимчасових та постійно діючих Комісій та Робочих груп (п.5.8.10 пп.42 Статуту УФПМО).
6. Затвердження членства нових організацій згідно поданих заяв та необхідної інформації.
7. Різне.

З кожного питання Порядку денного надані інформаційні матеріали, які сприяли детальніше ознайомитись та висловити ґрунтовну та виважену позицію.

СЛУХАЛИ:

обговорення питань Порядку денного проходило активно усіма присутніми мережі інтернет членами.

Проданчук Микола Георгійович надав пропозицію шляхом телефонного дзвінка та заявив наступне: *«Створити ще одну робочу групу «Експертна група з питань законодавства та стратегії розвитку медицини».*

Усенко Олександр Юрійович надав пропозицію стосовно кандидатів до *«Медичної Ради» та «Вченої Ради» зі спеціальності «Трансплантологія».* Ними стали Паляниця Сергій Семенович та Никоненко Олександр Семенович відповідно.

Тронько Микола Дмитрович надіслав лист, де погоджується з кожним з запропонованих питань (додаток 1).

Антипкін Юрій Геннадійович надав пропозицію до *«Експертних груп МОЗ», зокрема до кандидатів Палати Фахівців* (додаток 2).

Інші члени правління підтримали питання шляхом телефонного дзвінка, та не виказували доповнення та/або незгоди.

Результати голосування:

	Члени Правління УФПМО	Посада	Голосування
1	Камінський В'ячеслав Володимирович	Президент	Підтримав
2	Лазоришинець Василь Васильович	Обраний Президент	Підтримав

3	Заболотний Дмитро Ілліч	Діючий Паст-Президент	Підтримав
4	Усенко Олександр Юрійович	Віце-Президент	Надав рекомендації та підтримав
5	Антипкін Юрій Геннадійович	Віце-Президент	Надав рекомендації та підтримав
6	Проданчук Микола Георгійович	Віце-Президент	Надав рекомендації та підтримав
7	Коваленко Володимир Миколайович	Віце-Президент	Відсутній
8	Сисоєнко Ірина Володимирівна	Віце-Президент УФПМО	Відсутня
9	Дячук Дмитро Дмитрович	Почесний Скарбник	Підтримав
10	Кучин Юрій Леонідович	Голова Ради Представників	Відсутній
11	Запорожан Валерій Миколайович	Голова Медичної Ради	Підтримав
12	Тронько Микола Дмитрович	Голова Вченої Ради	Підтримав листом
13	Фещенко Юрій Іванович	Голова Палати Фахівців	Відсутній
14	Ледін Дмитро Сергійович	в.о. Генерального Секретаря	Підтримав

Слухали: з питання 6, а саме, про затвердження членства нових організацій доповідав Голова Виконавчого Комітету УФПМО Богачев Р.М. Згідно поданих заяв та необхідної інформації до ГС УФПМО, висловили бажання приєднатися 13 організацій – Список: додаток 3. Водночас, Богачев Р.М. Надав Перелік усіх громадських організацій – членів ГС УФПМО станом на липень 2022 року – додаток 4.

Голосували: заперечення відсутні, за списком включити до членів. Список є додатком до даного Протоколу і являється невід'ємною його частиною.

Стосовно засідання, яке, фактично, проведено терміном в два дні (для збору результатів голосування) та щодо питань Порядку денного - зауваження відсутні.

Камінський В.В. подякував за участь і висловив сподівання на зустрічі наживо.

Президент ГС УФПМО

В.В. Камінський

Секретар

Д.С. Ледін